有傷死氣 综合新闻

浓墨重彩奏强音

南阳日报社宣传报道党的二十大综述

本报记者 陈琰炜 王鸿洋

大事要事看担当,考验面前见精神。

举世瞩目的党的二十大召开期间,南阳日 报社以高度的政治责任感和历史使命感,充分 发挥党的新闻舆论宣传主阵地和排头兵作用, 精心组织、守正创新,务实重干、踔厉奋发,用 心、用力、用智、用情开展了有深度、有影响、全 覆盖的宣传报道,有力推动了党的二十大精神 在南阳落地落实、入脑入心,汇聚起"建强副中 心、奔向新辉煌"的磅礴力量!

担当实干显本色

党的二十大是党和国家政治生活中的一件 大事。南阳日报社切实增强宣传报道党的二十 大的政治自觉、思想自觉和行动自觉,加强领 导、压实责任、细化举措,及时、准确、全面向广 大读者传播党的声音。

大会召开前夕,南阳日报社提前制定详实 的宣传报道方案,报社主要负责人深入基层,采 写了《三个农民眼中的十年变迁》,以小切口反 映时代巨变大主题;大会开幕当晚,报社党委班 子成员深入各个岗位,看望慰问坚守一线的工 作人员,检查指导质量提升、安全把关、值班值 守等各项工作,强调要聚力学深悟透、聚力舆论 引导、聚力网络清朗、聚力安全稳定,以优异成 绩庆祝党的二十大胜利召开;大会期间,报社党 委班子全体成员每天认真参加编前会,严格把 关稿件、提前布局版面。

一级带着一级干,一级干给一级看。报社 上下迅速紧起来、严起来、干起来。

--日报编辑中心、晚报编辑中心的编辑 们,深夜繁忙工作,精心制作版面,严把质量关 口,每天都忙到次日凌晨四五点才下班。两报 编辑中心主编乔浩光、王勇连轴转,每天只睡四 五个小时。刚刚援疆回来的编辑张戈,顾不上 疲劳,在按照规定隔离后立即投入工作。编辑 吴鹏和爱人都上夜班,孩子让邻居帮忙照看。 编辑田建华、王静仔细校对稿件,一人读原稿、 一人对校样,确保字字不漏。

-记者部、深度报道部、评论理论部、社 会新闻部的记者们迅速深入革命老区、移民村、 工厂车间、街道社区,和群众面对面,采写了一 大批沾泥土、带露珠、冒热气的新闻作品。记者 杨万里国庆期间刚做完手术,接到采访任务没 有丝毫犹豫,10月19日上午采访完清廉南阳建 设研讨会后,顾不上吃午饭,马不停蹄在下午3 点前赶到淅川县九重镇邹庄移民新村采访。

-政务新媒台、南阳网等"五台网"的记 者、编辑,在大会开幕前就开始执行7x24小时 轮岗值班制度,确保大会新闻报道及时、准确推 送至读者手机上。政务新媒台编辑石张楠做完 腿部手术还未出院,就让家人把笔记本电脑带 到病房,直接在病床上开始了新闻编辑工作。

一文新印务公司、鑫闻报刊发行公司,实 行全时全员全效工作制度,确保报纸印刷、发行 高质高效完成。文新印务公司的宋广鹏、荆萌 等职工, 夜班干到次日七八点, 连续10余天连 轴转从不叫苦。

.....

这就是我们可爱的报人,在重大政治任务 面前,拉得出、冲得上、打得赢,大家用担当实干 诠释了新闻工作者的初心和使命。

守正创新勇作为

详实的大会报道、大气的版式设计、鲜 活的基层新闻、及时的新媒产品……南阳 日报社从讲政治的高度,坚持守正创新,浓 墨重彩、系统全面、准确生动地报道了党的 二十大盛况,形成浩大声势。

连日来,南阳日报社集中版面,全力宣 传报道党的二十大,使党的二十大精神家 喻户晓、深入人心。10月17日,《南阳日 报》通栏刊发开幕会消息,当天8个版面全 部刊发党的二十大内容。24日,《南阳日 报》头版以图文并茂的形式整版刊发中国 共产党第二十届中央委员会第一次全体会 议公报,2版刊发了二十届中共中央政治 局常委同中外记者见面等重要稿件,3版、 4版刊发了中共二十届中央领导机构成员 简历。版面重点突出、内容丰富,充分彰显 了党媒的政治性、权威性、体现了媒体人的 政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

南阳日报社还在15日、16日(双休日) 增出了报纸,并协调邮政部门按时进行投 递,及时向广大读者传递大会最新消息。

15日至24日,南阳日报社所属《南阳 日报》《南阳晚报》《南都晨报》共推出党的 二十大宣传版面125个。这些版面均精心 设计,以党徽、红旗、红绸、鲜花、人民大会 堂穹顶等庄严喜庆的元素作为主要素材, 还恰当运用报眉"领航·党的二十大特别报 道"等,既庄重大气,又具视觉冲击力。

南阳日报社注重遵循新闻传播规律和 新兴媒体发展规律,深耕细作,创新体裁、 形式、内容,使党的二十大宣传报道既体现 时代性、又富于创造性。

开设《南阳代表在党的二十大上》《二 十大时光》等栏目,丰富党的二十大宣传报 道内容。其中,《南阳代表在党的二十大 上》栏目及时刊发我市代表出席党的二十 大的相关消息,传播南阳好声音、展示南阳 好形象。《二十大时光》栏目,记者深入一 线,记录基层最真实的声音,图文并茂展示 了我市社会各界学习党的二十大精神的情

南阳日报社旗下各新媒体平台把网络 安全始于心、践于行,切实织密网络安全防 护网,弘扬积极向上正能量,为党的二十大 胜利召开营造了良好舆论环境。与此同 时,各新媒体平台瞄准服务受众的不同场 景,以党的二十大为主题延伸出的短视频、 图片、故事频繁刷屏。其中,南阳日报客户 端开设了"党的二十大特别报道"和"二十 大时光"两个专题,南阳网开设了"党的二 十大"专题,3个专题已推送各类体裁的宣 传报道256篇,总阅读量超500万次,有效 提升了党媒的传播力、引导力、影响力和公 信力。



举好旗帜掀热潮

连日来,南阳日报社综合运用报、台、 网、微、端、屏融合发力,在线上线下形成了 全媒体传播矩阵效应,掀起了学习宣传贯 彻党的二十大精神热潮,获得一致好评。

10月20日、23日,省委宣传部主办的 《河南新闻阅评》第128期、第131期先后对 本报刊发的有关党的二十大重要报道进行 专题阅评,分别指出,报道对话党代表,直 观表达党的二十大精神,深入一线,聆听基 层群众心声;上下联动、同声共鸣,以宣传 党的二十大精神为主线不断延伸报道触

"党的二十大召开期间,《南阳日报》及 时、准确刊发了大会报道,让我们全面了解 到大会盛况,学习了大会精神。"社旗县委 书记张荣印、内乡县委书记张智广、桐柏县 县长党建凯等一致认为,《南阳日报》在全 方位报道大会新闻的同时,采写了一大批 有品质、接地气的新闻作品,既符合南阳实 际,又鼓舞了广大干群。

"《南阳日报》是我们开会、上党课的必 备学习资料,党的二十大新闻更是被大家 反复阅读、学习。"市科技局局长张梅说, 《南阳日报》开展了一系列有深度、有影响 的宣传报道活动,特别是连续多天在报纸 上看到各界干部群众热学、热议党的二十 大报告的新闻报道后,更是倍感振奋。

"南阳日报公众号在大会开幕会结束 后,第一时间发布了'一图速览二十大报 告''二十大报告金句'等多件新媒体作品, 非常及时且宣传效果好!"南阳师范学院新

闻与传播学院副院长李乐在看到新媒体作 品后,迅速转发到微信群和朋友圈。她表 示,南阳日报社逐渐打破了媒体形态的"次 元壁",党的二十大相关报道更是重大历史 背景下一次媒体深度融合的生动实践。

南阳日报客户端第一时间推送了市委 书记朱是西等南阳代表接受《人民日报》、 中央电视台等上级媒体采访的新闻报道, 引起网友们的点赞、转发和热议。网友"伏 牛山人"表示,南阳作为"医圣"张仲景故 里,中医药文化底蕴深厚,朱是西代表提出 的让中医药更好护佑人民生命健康的建 议,对于推动南阳中医药发展具有重要意 义。网友"孤勇者"留言:南阳日报客户端 转发及时,必须点赞!

广大网友也对南阳日报社新媒体产品 给予高度评价。网友"红枫"表示,党的二 十大是全国人民关注的大事,通过南阳日 报社新媒体就可以实时接收会议宣传报 道,非常给力!网友"张珉利"说,权威新媒 体、传播新速度,尤其是发布的各级各单位 收听收看党的二十大开幕会盛况的图片、 视频,非常生动,扩大了宣传效果。

党的二十大已经胜利闭幕,全面学习 宣传贯彻党的二十大精神的动员令已经发 出。南阳日报社干部职工一致表示,不忘 初心、牢记使命,守正创新、埋头苦干,以扎 实的工作举措、辛勤的汗水付出,确保党的 二十大精神在南阳大地落地生根、开花结 果,为加快高水平建设现代化省域副中心 城市再立新功! ③5